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Partielle afledede - tag et par stykker hver dag og fa det
bedre

Udregn alle partielle aflede af funktionerne. For ekstra konditionstraening: Udregn ogsa
de anden ordens partielle afledede.

1. f(x,y) = xy? 9. f(x,y) =3¢ 17. f(x,y,2) = x%27 +
2 5z
2. f(x,y) =2x%y +y 10. f(x,y) = 3"V Y
1. f(x,y) =231 +y2)? 18 f(xy,2) =
3. f(x,y) = 3x%y —xy + Sl y) a4y cos(xy) sin(xy)
2x —3 12. f(x,y) = (1+ x%y)3
19. f(x,y,z) = xye®¥ —
4. f(x,y) = X 13. f(x,y,2) = x%z— Y
f(xy) y 3sin(xy) + 7y zxe¥ + 30
5. f(x,y) = cos(3xy) 14 _ oz 20. f(x,y,z) = x%y°+
- floy.z) =e 323 + 373
6. f(x,y)=xY 15. f(x,y,z) = In(yz) —
y2x + 34 21. f(u,v,w) = 3u’v —
7. f(x,y) = xIn(y) sin(u3v) + u cos(w)
16. f(x,y,z) = x%y° —
8. f(x,y) =1In(xy) 3xyz + 237> 22. E&P 12.4, opg. 1-30
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Facit til nogle opgaver s.e.& 0E| - de anden ordens afledede kan I checke i Maple,
Matlab eller pd anden vis, hvis I er i tvivl om resultaterne.

L f=ytogfy=2xy 11 fr = 6x*(1+y°)% og fy = -G ogf =
fy = 8x3y(1 —|—y2) 7370 x]/ 5
2. fx = 6xy og f, = Xz0
3
2x"+1 12. fe=6xy(1+2%)2 08 18 ¢, — y(cos(xy) —
fy = 3x2(1 4+ x%y)? iy
3. f = 6xy —y+2 o0g y y sin”(xy)) L, 98
a2 — —
fy=3x"—x 13. fy _ 3x2z — fy ) x(cos”(xy)
. 3 (xy) _ sin“(xy)) og f =0
4 fr=jo08fy=—% ycos(xy) og fy =
—3x cos(agy) +2 4yz 19, f, = (y+ 2xy?)e? —
5. ;x = —33y giné?xy)) og og f =x"+7y 2oV 2og2 fy = (x+
= —3xsin(3xy 2 XY _ gxeY
! 14. f, = yze" og f, = fyx: )e T e e
6. fr = yx¥Log f, = xze'V* og f, = xye*V? g
XY In(x) 20. fr = 3x*(y®*+2%) o
_ _ - Jx &
7. fr=In(y) og fy = % 15 fr=yrogfy =y~ fy = 3y*(x* +2°) og
e YO8y =y 2xy og f- =< £ =322(x3 + 1)
_1 _1
8 fr=x08fy=y 6. fy = 2w —3yzog 2L f, =  6uv —
9. fr = 3yeV og f, = fy = 5x%y* —3xz + 3u?v cos(u3v) +
Y 2,2 = _ cos(w)
3xe™ 6y~z” og f- Sxy +
41372 fo = 3u? —
10. fr = 3e*V og f, = udcos(udv) f, =
3e* Y 17. fr = 3x%7 + 5 08 —u sin(w)
lsalvo errore et omissione - med forbehold for fejl og mangler
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